Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014)
Capote Croisiere

N
v

COMPOSITION

1- ARCEAUX (x2)
2- RAILS ALUMINIUM (x3)
3- RALINGUE POUR LIAISON RAILS / TOILE
4- TOILE DE LA CAPOTE
5- POCHETTE (AVEC NOTICE + KIT DE FIXATION)

DEBALLER L'ENSEMBLE DES COMPOSANTS.
RESPECTER L'ORDRE DE POSE CI-APRES.



Notice de montage [N
Date : 20/02/2014 N
N° DT ; NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

1- POSE DES RAILS

1.1- DETERMINER LE MILIEU DU ROOF.

1.2- POSER LE RAIL AVANT SUR LE BRISE-LAME
IMPORTANT : LE MILIEU DU RAIL AVANT CORRESPOND AU MILIEU DU ROOF.

1.3- POSER LES RAILS BABORD ET TRIBORD EN JONCTION DU RAIL AVANT.

IMPORTANT : POSER LES RAILS A L'AIDE DES INDICATIONS CI-APRES.
LES RAILS DOIVENT ETRE POSITIONNES AU BORD DE L'ARETE EXTERIEURE DU BRISE-LAME.

3x  RAILALU - TRACER LES EMPLACEMENTS DES RAILS
- PERCER (Percages @ 2 mm)
- - PERCER SUIVANT LES PERCAGES DES RAILS
) - METTRE DU SILICONE SOUS LES RAILS ET AU NIVEAU DES
@ 2x  EMBOUT DE RAIL PERCAGES POUR ASSURER L'ETANCHEITE
- VISSER LES RAILS ) i
)= 23x VIS FBZ2,9x 13 mm - ENFIN, FIXER LES EMBOUTS DE RAILS DE LA MEME MANIERE

DESCENTE

RAIL AVANT
L= 900 mm BRISE-LAME

ARETE EXTERIEURE

MILIEU DU RAIL AVANT
DU BRISE-LAME MILIEU

= MILIEU DU ROOF

ROOF

RAIL AVANT
L= 900 mm

RAILS
ARETE
l EXTERIEURE

/ BRISE-LAME

DESCENTE




Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere V

1- POSE DES RAILS

RAIL AVANT RAIL BABORD
L= 900 mm L= 1090 mm
JONCTION

ARETE EXTERIEURE
RAIL BABORD DU BRISE-LAME
L= 1090 mm

IDEM A TRIBORD

RAIL BABORD
L= 1090 mm
RAIL AVANT
L= 900 mm

EMBOUT
ARETE EXTERIEURE DE RAIL
DU BRISE-LAME

RAIL BABORD
L= 1090 mm
RAIL TRIBORD
L= 1090 mm
EMBOUT
DE RAIL

IDEM A TRIBORD




Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

2- POSE DES PLATINES DES ARCEAUX

TRIBORD

TRIBORD

VIS ARRIERE
DE LA PLATINE

2% PLATINE DE PONT UNIVERSELLE IMPORTANT : LA POSE DE LA PLATINE EST IDENTIQUE A BABORD

- TRACER LES EMPLACEMENTS DES PLATINES

4x VIS FBZ 4,8 x 32 mm - PERCER (Pergages @ 4 mm) ; FRAISER LES TROUS . L
- METTRE DU SILICONE AUX PERCAGES POUR ASSURER L'ETANCHEITE
- VISSER LES PLATINES



Date : 20/02/2014
N° DT : NOT01466

Notice de montage [N
BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

3- POSE DES CADENES

TRIBORD

CADENE

Cuviy
Lheld

TRIBORD
CADENE

BASE POLYESTER BORD DE
DU WINCH : L’ANTIDERAPANT

IMPORTANT : LA POSE DE LA CADENE EST IDENTIQUE A BABORD

2x  CADENE
L - TRACER LES EMPLACEMENTS DES CADENES
4/ - PERCER (Percages @ 4 mm) ; FRAISER LES TROUS ) o
“1Y -3 ﬁ 4x VIS FBZ 4,8 x 19 mm - METTRE DU SILICONE AUX PERGAGES POUR ASSURER L'ETANCHEITE
[~/ - VISSER LES CADENES



Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

4- POSE DES PONTETS

PONTET

BORD DE
L’ANTIDERAPANT

TRIBORD

BORD DE
L’ANTIDERAPANT

PONTET
TRIBORD

IMPORTANT : LA POSE DU PONTET EST IDENTIQUE A BABORD

2x  PONTET PLAT PVC
- TRACER LES EMPLACEMENTS DES PONTETS
- PERCER (Percages @ 3 mm) ; FRAISER LES TROUS ) o
4x VIS FBZ 3,9 x 19 mm - METTRE DU SILICONE AUX PERCAGES POUR ASSURER L'ETANCHEITE
- VISSER LES PONTETS




Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

5- MISE EN PLACE DES ARCEAUX

5.1- PRESENTER LES ARCEAUX SUR LE BATEAU.
ATTENTION A L'ORIENTATION DES ARCEAUX. (CF SCHEMA CI-DESSOUS)

5.2- FIXER L'ARCEAU ARRIERE SUR LES PLATINES A L'AIDE DES VIS.

ARCEAU
AVANT

ARCEAU
ARRIERE

/ MAIN
COURANTE

ARCEAU
ARRIERE

PLATINE

gl TRIBORD

ARCEAU
AVANT

ARCEAU
ARRIERE

PLATINE



Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

6- MISE EN PLACE ET TENSION DE LA CAPOTE

6.1- ENFILER LA RALINGUE DANS LES RAILS.
ATTENTION AU SENS DE LA RALINGUE : VIGNETTE VERTE = TRIBORD / VIGNETTE ROUGE = BABORD

6.2- FIXER LA TOILE SUR LA RALINGUE A L'AIDE DES ZIPS.
6.3- SUR LA TOILE, OUVRIR LES ZIPS DES FOURREAUX PUIS DEPLIER LES ARCEAUX.

RALINGUE

BABORD =y
o ———

RALINGUE .
&

BABORD
i I



Notice de montage

Date : 20/02/2014 s N
N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millesime 2014) .
Capote Croisiere v

6- MISE EN PLACE ET TENSION DE LA CAPOTE

6.4- FIXER LA TOILE SUR L'ARCEAU ARRIERE PUIS SUR L'ARCEAU AVANT A L'AIDE DES FOURREAUX.

REFERMER LES ZIPS DES FOURREAUX.
6.5- DETENDRE LES SANGLES ARRIERE ET LES FIXER SUR LES CADENES A L'AIDE DES MOUSQUETONS.

IMPORTANT : BIEN CENTRER LA TOILE.
METTRE EN PLACE ET EQUILIBRER L'ENSEMBLE EN TENDANT MOYENNEMENT LES SANGLES.

ARCEAU .
ARRIERE \ 7

' 3 / ARCEAU

AVANT

il

| BABORD

SANGLE = A = -
ARRIERE - i =
2 p———__¢

“F '
3 : SANGLE
ARRIERE

CADENE




Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

6- MISE EN PLACE ET TENSION DE LA CAPOTE

6.6- LORSQUE LA TOILE EST CENTREE ET PARFAITEMENT EN PLACE, TENDRE FERMEMENT LA CAPOTE A
L'AIDE DES SANGLES ARRIERE.

POUR TENDRE FERMEMENT :
FAIRE PRESSION SUR L'ARCEAU ARRIERE, CELA PERMET DE TENDRE LES SANGLES PLUS FACILEMENT.
UNE FOIS TENDUES, LES SANGLES DOIVENT AVOIR APPROXIMATIVEMENT LA MEME LONGUEUR.

6.7- ENFIN, FIXER LES SANGLES LATERALES SUR LES PONTETS. TENDRE FERMEMENT LES SANGLES.

EXERCER UNE PRESSION
SUR L'ARCEAU ARRIERE
AFIN DE FACILITER LA ||
TENSION DES SANGLES M8

S

TRIBORD

~ SANGLE

ARRIERE \\‘—‘h

{a

SANGLE [
LATERALE

~ pONTET |

-10 -



Notice de montage
Date : 20/02/2014

N° DT : NOT01466 BAVARIA 46 CRUISER (Millésime 2014) .
Capote Croisiere v

7- AVANT OUVRANT

7.1- OUVRIR LES ZIPS (x3) PUIS ROULER SOIGNEUSEMENT L'AVANT OUVRANT VERS LE HAUT.
7.2- MAINTENIR L’AVANT OUVRANT A L'AIDE DES SANGLES PREVUES A CET EFFET.

BOUCLES

SANGLE

-11 -



